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ATA- DA 2a (SEGUNDA).SESSÃO EXTRAORDINÁnIa_OO 8o (OITAVO)
PERTODO EXTRÂORD|NARTO DA 4' (QUARTA) SESSAO LEGTSLATTVA
ANUAL DA CÂilARA UUNICIPAL DE LIUOEIRO DO NORTE'CE, QUE SE
INICIA HOJE O8IO4I2O24, APARTIR DAS í7H2OilIIN.

ATA DA1. (pRrMErRA) sEssÃo ExTRAoRDtNÁRlA oo 8r (otÍAvo) pERÍoDo ExÍRAoRotr{ÁRto DA 4.
(euARTA) sEssÃo IEGtst ATtvA ANUAT- DA cÀMARA MUNtctpAt-. oal04l2024.

u

Aos 08 (oito) dias do mês de abril de 2024 (Dois Mil e Mnte e Quatro)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçÉo da 2a (segunda) Sessão Extraordinária, do 80 (oitavo) Período
Extraordinário da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, vereador
DARLYSON DE LIMA ÍÚENDES e secretariada pelo Secretário, vereador
tf,ARClO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, lniciados os trabalhos, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos (as)
vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 09 (nove), dos
(as) 15 (quinze) vereadores (as) gue compÕem Câmara Municipal de Limoeiro
do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 2a (segunda) Sessão
extraordinária do 8o (oitavo) período Extradordinário da 4e (quarta) Sessâo
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, às 17h20min. Em seguida, o Sr. Presidente informou náo haver matéria
para o Pequeno Expediente. Logo após, passou para a ORDEI DO DlA.
Prosseguindo, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE DECRETO
LEGISLÁTIVO l{o. 00912024, de 08 de abril de 2024, de autoria da Mesa
Diretora que "Concede licença do cargo de Prefeito do Município pelo pnzo de
60 dias". Continuando, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a
leitura do PARECER da Gomissão Legislação, Jusüça e Rodação Fina!, a
qual emitiu PARECER FAVORAVEL. Em seguida, o vereador Heraldo de
Holanda formalizou o pedido de URGÊNCIA. Prosseguindo, o Sr. presidente
colocou o pedido de URGÊNCIA em DISCUSSÃô, não tendo nenhum
vereador discutido a matéria, o Sr. presidente colocou o pedido de URGÊNCIA
Em VOTAçÃO, que foi APROVADO entre os vereadores presentes. Em
seguida, -o vereador José Valdir formalizou o pedido de DISpENSA de
!!!IEB!IíG|O. Logo após, _ o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTICIO em DISGUSSAO. Nâo tendo nenhum vereador discutido a
matéria, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTíCIO em VOTAÇÃO, o
qual foi APROVADO entre os vereadores presentes. Em seguida, o Sr.
presidente colocou o referido PROJETO DE DECRETO LEGISIáTIVO em
ÚrutCa D|SCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr.
vereador colocou o referido PROJETO DE DECRETO LEGISLATUO em
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ÚUCn VOTAçÃO, que foi APROVADO por UNANIMTDADE entre os
vereadores presentes, sendo 08 (oito) votos favoráveis. Logo após, o Sr.
Presidente passou para o Expediente da Prcsidência. E, não tendo mais
nada a tratar, declarou encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a todos
os presentes para comparecerem a próxima.
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